Аналітична інформація

про роботу щодо запобігання і протидії корупції 
у виконавчих органах Чернігівської міської ради

у І півріччі 2014 року
З метою запобігання, виявлення і здійснення заходів щодо припинення корупційних правопорушень в Чернігівській міській раді, відповідно до статті 5 Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції", статті 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", на виконання розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 23 грудня 2013 року № 533 "Про затвердження плану заходів щодо запобігання проявам корупції в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області на 2014 рік" та на виконання розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 21 грудня 2012 року № 486 "Про затвердження обласної програми запобігання і протидії корупції на 2013-2015 роки" розпорядженням Чернігівського міського голови від 24.01.2014 № 10-р "Про запобігання, виявлення та здійснення заходів щодо припинення корупційних правопорушень у Чернігівській міській раді на 2014 рік" затверджено План заходів запобігання, виявлення та здійснення заходів щодо припинення корупційних правопорушень у Чернігівській міській раді на 2014 рік.

Розпорядженням Чернігівського міського голови від 10.06.2013 № 99-р "Про заходи щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів посадових осіб місцевого самоврядування та врегулювання у разі його виникнення" затверджено Заходи щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів посадових осіб місцевого самоврядування, осіб уповноважених на виконання організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських обов'язків комунальних підприємств, установ та організацій Чернігівської міської ради та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення.

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України                       від 4 вересня 2013 року №706 "Питання запобігання та виявлення корупції" розпорядженням Чернігівського міського голови від 27.12.2013 № 227-р призначено уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчих органах Чернігівської міської ради Ткача Андрія Вікторовича - головного спеціаліста відділу з питань діяльності правоохоронних органів міської ради та затверджено Положення про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчих органах Чернігівської міської ради.

У відповідності до затверджених заходів:

Постійно проводиться роз'яснювальна робота серед працівників підпорядкованих підрозділів щодо безумовного виконання вимог статті 14 Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" в частині забезпечення невідкладного повідомлення безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів у разі його виникнення. 

Уживаються заходи, спрямовані на забезпечення обов'язкового повідомлення посадовими особами місцевого самоврядування, особами уповноваженими на виконання організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських обов'язків комунальних підприємств, установ та організацій Чернігівської міської ради відомостей щодо близьких осіб, які працюють в одній сфері та можуть бути в безпосередньому підпорядкуванні, а у разі виникнення відповідних обставин негайного вжиття заходів щодо їх усунення. 

Керівниками структурних підрозділів міської ради, комунальних підприємств, установ та організацій Чернігівської міської ради організовано роботу щодо запобігання конфлікту інтересів посадових осіб місцевого самоврядування, осіб уповноважених на виконання організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських обов'язків комунальних підприємств, установ та організацій Чернігівської міської ради під час розгляду звернень громадян, юридичних та фізичних осіб.
На виконання статті 12 Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" посадовими особами структурних підрозділів Чернігівської міської ради, а також посадовими особами бюджетних установ, посадовцями та особами, уповноваженими на виконання організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських обов'язків комунальних закладів Чернігівської міської ради, своєчасно подані декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік. Декларації зберігаються відповідно до вимог діючого законодавства.

Інформація щодо заповнення декларацій про доходи посадовими особами Чернігівської міської ради та її структурних підрозділів за 2013 рік надана до Чернігівської облдержадміністрації (лист виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 11.04.2014 № 3-24/361).

У відповідності до затверджених заходів кадрова робота була спрямована на забезпечення прозорої системи прийняття на службу в органи місцевого самоврядування, просування по службі та її проходження, проводилась із дотриманням вимог чинного законодавства.

Основою для формування кадрової складової посадових осіб місцевого самоврядування є конкурсний відбір. Відповідно до законів України "Про службу в органах місцевого самоврядування", "Про засади запобігання і протидії корупції", "Про зайнятість населення" та з метою відкритості у роботі органів місцевого самоврядування, удосконалення практики інформаційного зв'язку з громадськістю інформація про наявність вільних робочих місць (вакансій) щомісячно надсилалася до міського центру зайнятості, а у разі прийняття керівником рішення про проведення конкурсу на заміщення вакантних та/або тимчасово вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування – оприлюднювалася через офіційні засоби масової інформації (ТРА "Новий Чернігів", РГ "Чернігівські відомості") не пізніше, ніж за 30 календарних днів до початку конкурсу.

Заміщення посад посадових осіб місцевого самоврядування проводилось на відкритій конкурсній основі відповідно до Закону України "Про службу            в органах місцевого самоврядування", постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 169 "Про затвердження порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців" (зі змінами),                                 з урахуванням вимог наказу Головдержслужби України від 08.07.2011 № 164 "Про затвердження Загального порядку проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад державних службовців" (зі змінами) та розпорядження Чернігівського міського голови від 08.11.2011 № 213-р "Про затвердження Порядку проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад посадових осіб Чернігівської міської ради" (зі змінами).

Кандидати на заміщення вакантних посад в установленому порядку були попереджені про обмеження, встановлені законами України "Про службу              в органах місцевого самоврядування" та "Про засади запобігання і протидії корупції" щодо прийняття на службу в органи місцевого самоврядування та проходження цієї служби, а також про необхідність проведення щодо них спеціальної перевірки відповідно до статті 11 Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" (зі змінами) та на виконання Указу Президента України від 25.01.2012 № 33/2012 "Про Порядок організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування" (зі змінами).

З початку 2014 року в установленому порядку проведено 7 засідань конкурсної комісії, за результатами яких для призначення на посади посадових осіб місцевого самоврядування рекомендовані 10 переможців конкурсного відбору. Крім того, 3 особи претендували на посади посадових осіб місцевого самоврядування в інший спосіб (2 – шляхом обрання, затвердження їх кандидатур на сесії міської ради, 1 – після закінчення НАДУ при Президентові України). Із 13 претендентів на посади посадових осіб місцевого самоврядування: 

· 9 осіб, за згодою, пройшли спеціальну перевірку, із них 8 осіб за результатами спеціальної перевірки були призначені на відповідні посади та 1 особа від призначення на посаду відмовилась;

· 2 особи спеціальній перевірці не підлягали, оскільки були призначені в порядку переведення з іншого органу державної влади, органу місцевого самоврядування; 

· 2 особи, за згодою, в даний час проходить спеціальну перевірку. 

Кадровий резерв є не менш важливим і дієвим чинником у формуванні кадрової складової посадових осіб місцевого самоврядування, їх кар'єрного зростання та просування по службі.

Списки осіб, зарахованих до кадрового резерву в Чернігівській міській раді та її виконавчих органах, формуються та затверджуються щорічно. Упродовж звітного періоду з кадрового резерву призначені 12 осіб.

Кандидати на заміщення вакантних посад в установленому порядку були попереджені про обмеження, встановлені законами України "Про службу в органах місцевого самоврядування" та "Про засади запобігання і протидії корупції" щодо прийняття на службу в органи місцевого самоврядування та проходження цієї служби, а також про необхідність проведення спеціальної перевірки відповідно до статті 11 Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" та на виконання Указу Президента України від 25 січня 2012 року № 33/2012 "Про Порядок організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування" (зі змінами).

З метою правової обізнаності, поглибленого вивчення нормативно-правових актів антикорупційного характеру в рамках постійно діючого тематичного семінару "Місцеве самоврядування як основа демократичного розвитку суспільства" для посадових осіб Чернігівської міської ради систематично проводяться тематичні навчальні заняття. Зокрема,                        19.02.2014 проведено заняття на тему "Новації в антикорупційному законодавстві України. Методика заповнення декларацій" за участю начальника юридичного відділу апарату Чернігівської облдержадміністрації Мужикової Н.М. Аудиторія присутніх складала 117 осіб, із них 37 постійних слухачів, які в кінці року по завершенні семінару отримають сертифікати про підвищення кваліфікації. Крім того, 29.04.2014 та 04.06.2014 для посадових осіб Чернігівської міської ради проведено тематичний семінар "Забезпечення ефективності запобігання та протидії проявам корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування" за участю доцента кафедри трудового права та права соціального забезпечення Чернігівського державного технологічного університету, кандидата юридичних наук Пузирного В.Ф., начальника юридичного відділу апарату Чернігівської облдержадміністрації Мужикової Н.М. та заступника начальника відділу запобігання виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами апарату Чернігівської облдержадміністрації Меженного С.О. Аудиторія присутніх складала 150 осіб, із них 98 постійних слухачів, які по завершенні семінару отримали сертифікати про підвищення кваліфікації.

Розпорядженням Чернігівського міського голови від 13.03.2014 року                                  № 73-рос "Про звільнення з посади" відповідно до пункту 71 частини першої статті 36 КЗпП України, статті 22 Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" та на виконання Ухвали Апеляційного суду Чернігівської області від 12.02.2014 № 751/7583/13-к звільнено Голинську Тамару Іванівну, головного спеціаліста архітектурно-планувального відділу управління архітектури та містобудування міської ради, 14 березня 2014 року із займаної посади у зв'язку з набранням законної сили судовим рішенням та позбавленням її права обіймати посади в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування строком на 1 рік, з 12.02.2014 до 12.02.2015 включно.
